ESTADO DO MARANHÃO

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO - MA

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Instuído pela lei municipal nº 504 de 16 de Agosto de 2023

Segunda, 06 de janeiro de 2025 | ANO: 3 | Nº 338 | ISSN 2965-7997

Índice

SECRETARIA	2	
PORTARIA	2	
PORTARIA N.º 007/2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO ASSESSOR CONTABIL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, NO ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PORTARIA N.º 009/2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO CONTROLADOR DA CÂMARA		
		MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, NO ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".



SECRETARIA

PORTARIA

PORTARIA N.º 007/2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO ASSESSOR CONTABIL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, NO ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PORTARIA N.º 007/2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO ASSESSOR CONTABIL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, NO ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Presidente da Câmara Municipal de Sítio Novo, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do art. 37, da Constituição Federal, Art´s. 33 e 34 da Lei Orgânica do Município e pelo Regimento Interno desta egrégia Casa de Leis: RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. MANOEL AGUIAR REINALDO, inscrito no CPF/MF de n.º 770.012.063-34, para exercer o CARGO de ASSESSOR CONTABIL da Câmara Municipal de Sítio Novo/Ma, devendo ser assim considerado a partir de 02 de janeiro de 2025. Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogandose as publicações em contrário. Art. 3° - Registre-se, e publique-se no local de costume. Dê-se ciência e cumpra-se. GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO/MA, AOS 02 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2025. LEONEL SIGMAR SOUSA REIS PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO/MA

Publicado por: Misael da Silva Mota

Código identificador: 3x5squnkmq20250106110127

PORTARIA N.º 009/2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO CONTROLADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, NO ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PORTARIA N.º 009/2025 "DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DO CONTROLADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO, NO ESTADO DO MARANHÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Presidente da Câmara Municipal de Sítio Novo, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo disposto no inciso II, do art. 37, da Constituição Federal, Art's. 33 e 34 da Lei Orgânica do Município e pelo Regimento Interno desta egrégia Casa de Leis: RESOLVE: Art. 1° - Nomear o Sr. ANTONIO EUZEBIO DO NASCIMENTO, inscrito no CPF/MF de n.º 662.713.983-91, para exercer o CARGO de CONTROLADOR da Câmara Municipal de Sítio Novo/Ma, devendo ser assim considerado a partir de 02 de janeiro de 2025. Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as publicações em contrário. Art. 3° - Registre-se, e publique-se no local de costume. Dê-se ciência e cumpra-se. GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO/MA, AOS 02 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE 2025. LEONEL SIGMAR SOUSA REIS PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO/MA

Publicado por: Misael da Silva Mota

Código identificador: c8npyhqhw6b20250106130114



Estado do Maranhão

Câmara Municipal de Sitio Novo do Maranhão

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Sitio Novo - MA Rua Ministro Jonas, S/N, Centro, Sitio Novo - Ma Cep: 65.925-000

Leonel Sigmar dos ReisPresidente

Informações: camarasitionovoma@hotmail.com